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x bir gercek sayi olmak lizere

(vx, x =3 20) = (3x, X2 < x) bilesik 6nermesi verili-
yor.

Buna gore bu énermenin karsit tersi asagidaki-
lerden hangisidir?

A) (3x,x-3<0)= (vx,x°>Xx)
B) (vx,x2>x) = (3x, x—3<0)
C) (vx,x22x) = (3x,x—-3<0)
D) (vx,x2>X) = (¥x,x—3<0)

E) (3x,x¥<x) = (vx,x-3=0)
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p: "Ali gézlukladar.”
q: "Fatma yesil gozludar."
r: "Ayse sarigin degildir."
odnermeleri veriliyor.

Buna gore “Ayse sarisin ise Ali gozIikli degildir
veya Fatma yesil gozliidir.” dnermesi asagidaki-
lerden hangisidir?

A r=(pAq) B)r'=(p'vqg C)r=(pvq)

D)r=(pva) E)r=(Aq)
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p Vv {(r=p) Vv (p = q)} bilesik dnermenin en sade
hali asagidakilerden hangisidir?

A)p B)q C)r D)0 E)1
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p: "5 ++/3 =8 " dir.

q: "5 -3 =42"dr.
r "\E.\/g:\/g"dir.
onermeleri veriliyor.

Buna gore

l.(pvag) Ar
Il.(pvrvag
. (p=2qg)=r

o6nermelerinden hangilerinin dogruluk degeri si-
firdir?

A) Yalniz | B)lvell C) llvelll

D) Ivelll E)lllvelll
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Bir bilim insani Q7 ve CR7 ismini verdigi gok cisim-
lerini kesfetmistir. Bu gok cisimleri ile ilgili asagidaki
onermeyi kanitlamistir.

p : "Evren sonsuza kadar genislerse CR7 adl gok
cismi Q7 adli gok cisminin formunu alir."

Asagidakilerden hangisi bu 6nermeye denktir?

A) Evren sonsuza kadar geniglerse Q7 adli gok cis-
mi CR7 adli gk cisminin formunu alir.

B) CR7 adli gok cismi Q7 adli gok cisminin formunu
almigsa evren sonsuza kadar genislemistir.

C) CR7 adl gok cismi Q7 adli gk cisminin formunu
almissa evren sonsuza kadar genislememistir.

D) CR?7 adli gok cismi Q7 adli gok cisminin formunu
almamigsa evren sonsuza kadar genislememistir.

E) Q7 adh gok cismi CR7 adli gok cisminin formunu
almissa evren sonsuza kadar genislememistir.




